Organon 2005, chapitre 9

Choisir la bonne réponse (plusieurs réponses possibles)

1. À l’époque de la guerre de Troie, la Grèce était …
a) un état unifié soumis au pouvoir du roi Agamemnon.
b) un ensemble de petits royaumes indépendants, souvent rivaux entre eux.
c) une démocratie dont la capitale était Athènes.
d) un certain nombre de seigneurs locaux qui s’alliaient parfois dans un intérêt commun.
2. L’Iliade a été composée …
a) au VIIIème siècle av. J.-C.
b) à l’époque de la guerre de Troie
c) à l’époque mycénienne.
d) au XIIème siècle av. J.-C.
3. Les fouilles réalisées en Asie Mineure ont permis de mettre à jour…
a) les restes du cheval de Troie.
b) le masque d’or d’Agamemnon.
c) les ruines d’une ville détruite au XIIème siècle av. J.-C.
d) de la céramique mycénienne.
4. Achille est presque invulnérable parce qu’il est…
a) protégé par son bain dans le Styx.
b) fils d’une déesse.
c) protégé d’Athéna.
d) le plus rapide et le plus fort des Achéens.
5. Le destin d’Achille est de…
a) mourir de retour à la maison, assassiné par son épouse.
b) mourir dans les bras de son ami Patrocle.
c) mourir pour la gloire de son pays.
d) mourir jeune et couvert de gloire éternelle.
6. Achille se retire sous sa tente, car…
a) il veut rester plus longtemps avec Briséis.
b) il a prêté son armement à Patrocle.
c) il n’a pas reçu assez de butin.
d) Agamemnon lui a pris Briséis.
7. L’Iliade raconte…
a) tous les épisodes de la guerre de Troie.
b) les épisodes de la colère d’Achille jusqu’à la mort d’Hector.
c) les épisodes de la mort d’Achille jusqu’au cheval de Troie.
d) les épisodes du retour d’Ulysse après la guerre.

8. Les dieux favorables aux Achéens sont …
a) Héra, Athéna et Poséidon.
b) Zeus, Hadès et Hestia.
c) Aphrodite, Apollon et Arès.
d) Poséidon, Aphrodite et Zeus.
9. Les dieux favorables aux Troyens sont…
a) Zeus, Hadès et Hestia.
b) [bookmark: _GoBack]Poséidon, Aphrodite et Zeus.
c) Héra, Athéna et Poséidon.
d) Aphrodite, Apollon et Arès.
10.  Quelle affirmation est fausse ?
a) Pâris a tué Achille.
b) Ménélas a tué Pâris.
c) Hector a tué Agamemnon.
d) Achille a tué Hector.
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